cv. 2 – využij pravé úhly; součet vnitřních úhlů v troj. = 180°
cv. 3 – více možností, jak příklad vyřešit
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Narysuj obdéinik ABCD; |AB| = 6 cm, IBC| = 4 cm. Sestroj kruZnici k se sttedem S tomuto
obdélniku opsanou. Pravouhly trojihelnik ABC vybarvi ¢ervené a pravouhly trojuhelnik BCD
zelené. Cim je kruznice k pro tyto trojihelniky? Kruznici zapis.

@ Vypocitej velikost ahldi a, B ay.
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@ Sestroj kruznici k(S; 2,4 cm) a vepi$ do ni pravothly trojihelnik ABC s vnitinim Ghlem B = 40°.
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Oprav chybu v postupu konstrukce pro sestrojeni obou te¢en ke kruznici k(S; r) prochazejicich
danym bodem A, ktery nenalezi kruZnici k. Te€ny narysuj.
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Je dana kruznice k. Najdi a zakresli body T, T, a T, tak, aby splfiovaly uvedené podminky.
Véechny dané teény kruznice k narysu;.

Z bodu T, neni mozné sestrojit te¢nu kruznice K. e

Bodem T, prochazi pravé jedna tecna kruznice k.

Bodem T, prochazi dvé te¢ny kruznice K.

@ Bodova zarovka sviti na modrou kouli. Zakresli, kam bude koule vrhat stin.

Q Graficky uréi nejvzdalenéjsi mozné misto od dvefi, kde miize pan Macha stat, aby v okénku
vidél cely obliéej kuryra. Pak spoéitej tuto vzdalenost, jestlize skute€na vyska okénka je
20 cm. Potifebné tdaje si zmérF v obrazku.





